

## DEKRET APOŠTOLSKÉ PENITENCIÁRIE U PŘÍLEŽITOSTI IV. SVĚTOVÉHO DNE PRARODIČŮ A SENIORŮ

Apoštolská penitenciárie pro růst zbožnosti věřících a zajištění spásy duší vyhovuje na základě pravomocí, jež jí z Boží prozřetelnosti svěřil papež František, žádosti kardinála Svaté římské církve Kevina Josepha Farrella, prefekta Dikasteria pro laiky, rodinu a život, aby u příležitosti 4. Světového dne prarodičů a seniorů, který papež již ustanovil na čtvrtou červencovou neděli a letos se bude konat na téma „Ve stáří mě neopouštěj“ (srov. Žl 71,9), udělila z nebeských pokladů církve plnomocné odpustky za obvyklých podmínek (svátost smíření, svaté přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce) prarodičům, seniorům a všem věřícím, kteří se v opravdovém duchu pokání a lásky zúčastní 28. července 2024 u příležitosti 4. Světového dne prarodičů a seniorů různých bohoslužeb, které se budou konat po celém světě. Plnomocné odpustky lze získat též pro duše v očistci.

Tento Tribunál milosrdenství uděluje ve stejný den plnomocné odpustky také věřícím, kteří věnují dostatek času návštěvě svých starších bratří a sester v nouzi nebo v nesnázích (např. nemocných, osamělých, postižených...).

Plnomocné odpustky mohou být uděleny rovněž nemocným seniorům a jejich pečovatelům, pokud se odpoutají od jakéhokoli hříchu a budou chtít co nejdříve splnit tři obvyklé podmínky, a také všem, kteří z vážného důvodu nemohou opustit své domovy a duchovně se spojí s bohoslužbami Světového dne a obětují milosrdnému Bohu své modlitby, bolesti a utrpení svého života, zejména v době, kdy budou různé obřady přenášeny prostřednictvím médií.

Aby se tedy cestou pastorační lásky mohla snáze realizovat možnost obdržet Boží milost skrze moc klíčů církve, Penitenciárie důrazně žádá kněze vybavené příslušnými pravomocemi ke zpovídání, ať jsou ochotně a velkoryse k dispozici pro slavení svátosti pokání.

Tento dekret platí pro 4. Světový den prarodičů a seniorů bez ohledu na jakákoli odlišná ustanovení.

Dáno v Římě, v sídle Apoštolské penitenciárie dne 9. července roku 2024

Angelo kard. De Donatis

*velký penitenciář*

Mons. Krzysztof Józef Nykiel

*regent*